
                                                                              
 

Estado do Rio grande do Norte 
Câmara Municipal de Felipe Guerra 

Avenida Mira Selva, Cidade Alta. 
 
 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE FELIPE 

GUERRA/RN, EM 06 DE SETEMBRO DE 2022. 

 

Aos 06 (dias), do mês de setembro do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), 
reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel Canela de Oliveira, sob a 
presidência do senhor Vereador Marcos Aurélio Alves de Morais, que ao 
constatar a presença dos senhores Vereadores: Evaldo Neres da Silva, 
Hudemberg Rocha de Oliveira, Genilson Santana de Nogueira, Luiza 
Pereira da Costa Neta, Max Iran de Morais, Pedro Alves Cabral Neto, Paulo 
Guilherme Gurgel Cardoso. Ausente: Márcio Rodrigo da Silva Morais. O 
Presidente declara aberta a Sessão convidando o segundo secretário Vereador 
Hudemberg Rocha de Oliveira, para fazer a leitura da ata anterior que depois de 
lida foi aprovada por Vereadores presentes. No Pequeno Expediente:  Matérias 
para serem lidas Ofício nº099/2022; do Poder Executivo Municipal, encaminha a 
vossa excelência o projeto de Lei nº 015/2022; que faz alterações no PPA-Plano 
Plurianual para 2022 e 2025 do município de Felipe Guerra/RN, em 31 de agosto 
de 2022. Ofício nº 098/2022; que encaminha a esta casa legislativa o Projeto de 
Lei nº 016/2022; que altera valores das metas e prioridades da LDO- Lei De 
Diretrizes Orçamentárias de 2023, em 31 de agosto de 2022. Ofício nº 097/2022; 
encaminha a esta egrégia casa de Leis o Projeto de Lei nº17/2022; que dispõe 
sobre a Lei Orçamentária Anual- LOA; para o exercício financeiro de 2023 do 
município de Felipe Guerra/RN, em 31 de agosto de 2022. Indicações de nº 
025,026,027,028,029/2022 cm; dos Vereadores Pedro Alves Cabral Neto, Lioza 
Pereira Da Costa Neta, em 31 de agosto de 2022, Câmara Municipal de Felipe 
Guerra e da outras providencias. No Grande Expediente: O Vereador Evaldo 
Neres da Silva; cumprimentou todos que acompanham pelas redes sociais, 
amigos presentes na casa; iniciou falando do canal de TV cabugi, foi procurado 
por várias pessoas, pois, há tempos não está funcionando, procurou no 
município para saber informações sobre a peça e foi repassado que não é 
responsabilidade do município o sinal do canal da TV cabugi. Falou sobre o 
matadouro público que tem alguns problemas existentes e que precisa ser 
resolvido, levará o assunto ao secretário para que na próxima sessão possa 
trazer algumas informações. encerrou agradecendo pela oportunidade. A 
Vereadora Luiza Pereira Da Costa Neta; cumprimentou todos os presentes, e 



                                                                              
em nome do Presidente Marcos Aurélio, saudava todos os Vereadores, 
funcionários da casa e todos que acompanham pelas redes sociais; falou sobre 
as indicações que deu entrada juntamente com o Vereador Pedro Cabral, 
esperando que seja aprovada pelos colegas e atendidas pelo senhor Prefeito. 
Parabenizou todos que participaram do movimento político, trazendo os 
candidatos e mostrando suas propostas. Falou sobre as obras que estão 
acontecendo no município, complemento asfáltico, calçamento das ruas da 
comunidade de mulungu, serviço de limpeza nas ruas urbanas; parabenizou a 
secretaria de esportes pelo torneio R7, que irá acontecer, parabenizou os 
desportistas pelo belíssimo evento que começará próxima semana. Falou sobre 
a assistência social, secretária de saúde, e dizer aos municípios que a casa está 
de portas abertas sempre a disposição de atender o pedido de todos, encerrou 
agradecendo a oportunidade. O Vereador Pedro Alves Cabral Neto; 
cumprimentou todos os presentes, Vereadores e todos que acompanham pelas 
redes sociais. Iniciou falando sobre as estradas que dá acesso as comunidades, 
em especial a que o Vereador Genilson Nogueira, vinha sempre falando, que liga 
as comunidades de fazenda nova e arapuá; pediu aos Vereadores para olharem 
com bons olhos as indicações que deu entrada juntamente com a Vereadora 
Luiza Costa, solicitando benfeitorias para algumas ruas de nossa cidade, em 
especial a ladeira que dá acesso a comunidade de São Lourenço e demais 
comunidades; pediu para que o senhor Prefeito olhasse com bons olhos, 
também, a ladeira do Vitorino. Parabenizou o secretário de turismo o senhor vice-
Prefeito Ubiracy Pascoal, pelo empenho e trabalho que vem desenvolvendo no 
município. Convidou os Vereadores para visitar a entrada do pórtico da cidade e 
também visitar a comunidade de Mulungu, encerrou agradecendo sua fala.  Na 
Ordem do Dia: não houve matérias para votação. Na Hora da Comunidade: 
Não houve inscritos.  Nas Explicações Pessoais: Fizeram uso os vereadores: 
Pedro Alves Cabral Neto e Luiza Pereira Da Costa Neta. O Presidente da casa 
Marcos Aurélio Alves de Morais; agradeceu os Vereadores e a presença de 
todos, convidando para a próxima sessão e como não havia mais nada para o 
momento, a sessão foi encerrada. Eu____________2º secretário transcrevi a 
presente ata que vai assinada por mim, pelo presidente e demais Vereadores 
presentes na sessão. Sala das Sessões Vereador Domilson Crisóstomo da Silva. 
Câmara Municipal de Felipe Guerra/RN, em 06 de setembro de 2022. 
 

   


